

Heated Folding Armchair Heated Garden Chair Pad

Item-no.: 228-052, 228-053

Congratulations on choosing this Outchair product. The product has been designed for camping / outdoor use and these recommendations for use and maintenance must be observed.

Please read these instructions of use carefully, keep them for future reference, make them available to other users and observe the information provided.

Please make sure before use that the item and its accessories are not visibly damaged and that all packaging material has been removed. Do not use it if in doubt.

Before each use: Remove the carrier bag and unfold the seat. The armrest may be adjusted to a height that's comfortable for you

Charging the battery:

1. Connect the supplied power cord to the rechargeable battery and then plug it into a 220 V outlet. The battery's and the power supply unit's control lamp will at first light up red. The battery is in charging mode. Remove the AC adapter from the wall outlet and the rechargeable battery when the lamp turns green. Your battery is now ready to use.

2. Instructions for the heating function:

1. Connect your charged rechargeable battery to the connector provided in the 'Stadium Seat'. Place the wired rechargeable battery in the designated pocket in such a way that the rechargeable battery's front panel is facing upwards.
2. Press the power button once and hold for two seconds. The rechargeable battery is now active and starts heating at full power.
3. Press once briefly after switching on and only two control lamps will remain on. This corresponds to medium heating power. Press the button a second time and only one control lamp will remain on. This corresponds to the lowest heating power. Pressing the button a third time will light up the three lamps again to give you the full heating power.
4. Press the button again and hold for two seconds to switch the rechargeable battery off again.

Recommendation: Disconnect the rechargeable battery by removing the cable from it when you're not using the heating function. The rechargeable battery will then not drain as quickly.

Note: Even charged rechargeable batteries that are not in use will drain. It is absolutely necessary to protect rechargeable batteries from moisture. Repairs may only be carried out by authorised service centres, otherwise any warranty claims will become void.

Cleaning and maintenance:

Clean with water and neutral soap. Remove sea salt and dirt with clear tap water and allow the item to dry completely before putting it away. Do not use solvents, alcohol, petrol or any other cleaning agents.

Disposal:

The used, completely drained rechargeable batteries must be disposed of at the specially identified collection containers, special waste collection points or through the electrical dealership. You may also return the battery to us for disposal.

Chaise chauffante pliable

Coussin de chaise chauffant

Réf.: 228-052, 228-053

Nous vous félicitons d'avoir choisi ce produit Outchair. Ce produit est conçu pour le camping / l'utilisation à l'extérieur. Ces recommandations d'utilisation et d'entretien doivent être respectées.

Lisez cette notice d'utilisation soigneusement, conservez-la pour une utilisation ultérieure et rendez-la accessible à d'autres utilisateurs

Avant l'utilisation, assurez-vous que ni l'appareil ni les accessoires ne présentent de dommages visibles et que le matériau d'emballage est intégralement retiré. En cas de doute ne l'utilisez pas.

Avant chaque utilisation : enlevez la housse de transport et dépliez la chaise. Vous pouvez régler les accoudoirs à une hauteur confortable pour vous.

Chargement de l'accumulateur :

1. Raccordez l'accumulateur au bloc d'alimentation fourni et branchez le bloc à une prise de 220 V. Le témoin de l'accumulateur et celui du bloc d'alimentation s'allument tout d'abord en rouge. L'accumulateur est en mode de chargement. Lorsque le témoin est vert, retirez le bloc d'alimentation de la prise et débranchez l'accumulateur. L'accumulateur est maintenant prêt à l'utilisation.

2. Notice d'utilisation pour la fonction chauffage :

1. Raccordez votre accumulateur chargé au connecteur prévu dans le « Stadium Seat ». Placez l'accumulateur raccordé dans le sac prévu de sorte à ce que la façade de commande de l'accumulateur soit visible du haut.
2. Appuyez maintenant une fois pendant 2 secondes sur le bouton de commutation. L'accumulateur est maintenant activé et chauffe à pleine puissance.
3. Après que l'appareil est allumé, appuyez encore une fois brièvement. Seulement deux témoins lumineux sont maintenant allumés. Ce réglage correspond à une puissance de chauffage moyenne. Appuyez encore une fois sur le bouton et seulement un témoin lumineux brille. Ce réglage correspond à la puissance de chauffe la plus basse. Appuyez une troisième fois sur le bouton, 3 témoins lumineux brillent de nouveau et le chauffage fonctionne à pleine puissance.
4. Si vous désirez de nouveau éteindre l'accumulateur, appuyez de nouveau sur le bouton pendant 2 secondes et l'accumulateur est éteint.

Recommandation : Si vous n'utilisez pas la fonction de chauffage, débranchez l'accumulateur en enlevant le câble de l'accumulateur. Ainsi, l'accumulateur ne se décharge pas si vite.

A noter : Un accumulateur chargé se décharge aussi quand il n'est pas utilisé. Les accumulateurs doivent être protégés impérativement de l'humidité. Les réparations ne pourront être effectuées que par des points de service autorisés. Dans le cas contraire, la garantie sera supprimée.

Nettoyage et entretien :

Nettoyer à l'eau et au savon neutre. Enlevez le sel de mer et la saleté à l'eau claire et laissez sécher l'article complètement avant de le ranger. Evitez d'utiliser des détergents, de l'alcool, de l'essence et tout autre produit de nettoyage.

Elimination :

Les accumulateurs usagés et complètement déchargés doivent être éliminés dans des récipients de collecte spéciaux, des points de récupération pour déchets spéciaux ou auprès d'un revendeur de matériel électrique. Vous pouvez aussi

Klapstoel met verwarming

Warmtekussen voor de tuinstoel

nr. 228-052, 228-053

Wij willen u feliciteren met de aankoop van dit Outchair-product. Dit product is bedoeld om te kamperen/voor gebruik buiten en u dient deze aanbevelingen voor het gebruik en het onderhoud op te volgen.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door, bewaar deze voor latere referentie, maak deze toegankelijk voor andere gebruikers en volg de hierin opgenomen aanwijzingen op.

U dient voor het gebruik te controleren of het apparaat en de accessoires geen zichtbare schade vertonen en dat alle verpakkingsmaterialen zijn verwijderd. Gebruik het product bij twijfel niet.

Voor elk gebruik: Verwijder de transporttas en klap de zitting open. U kunt de arMLEuning op een voor u comfortabele hoogte instellen.

Opladen van de accu:

1. Verbind de accu met de meegeleverde kabel en sluit deze aan op een stopcontact van 220 V. Het indicatielampje van de accu en de adapter branden in het begin rood. De accu wordt nu opgeladen. Als het indicatielampje groen brandt, koppelt u de adapter los van het stopcontact en de accu. De accu is nu klaar voor gebruik.

2. Gebruiksaanwijzing voor de warmtefunctie:

1. Verbind de opgeladen accu met de desbetreffende stekker in de “Stadium Seat”. Plaats de aangesloten accu zodanig in de hiervoor bedoelde zak dat de bedieningskant van de accu zichtbaar naar boven wijst.
2. Druk nu gedurende 2 seconden één keer op de aan-knop. De accu is nu actief en verwarmt met vol vermogen.
3. Druk de knop na het inschakelen één keer kort in, zodat er alleen nog twee indicatielampjes branden. Deze stand komt overeen met een gemiddeld verwarmingsvermogen. Als u een tweede keer op de knop drukt, brandt nog maar één indicatielampje. Deze stand komt overeen met het laagste verwarmingsvermogen. Wanneer u de knop een derde keer indrukt, branden weer 3 indicatielampjes en beschikt u opnieuw over het maximale verwarmingsvermogen.
4. Als u de accu wilt uitschakelen, drukt u weer gedurende 2 seconden op de knop om de accu uit te schakelen.

Aanbeveling: Als u de warmtefunctie niet gebruikt, verbreekt u de verbinding met de accu door de kabel uit de accu te verwijderen. De accu loopt dan niet zo snel leeg.

Opmerking: Ook een opgeladen accu die niet wordt gebruikt, wordt ontladen. Accu's moeten altijd tegen vocht worden beschermd. Reparaties mogen alleen door geautoriseerde servicemonteurs worden uitgevoerd, omdat anders de garantie vervalt.

Reiniging en instandhouding:

Reiniging met water en neutrale zeep. Verwijder zeezout en vuil met schoon kraanwater en laat het product volledig drogen, voordat u het opbergt. Voorkom het gebruik van oplosmiddelen, alcohol, benzine en alle andere soorten reinigingsmiddelen.

Verwijdering:

De afgedankte, volledig lege accu's dienen via speciaal gemarkeerde inzamelingscontainers, verzamelpunten voor gevaarlijk afval of via de elektronikawinkel te worden verwijderd. U kunt de accu's voor verwijdering ook aan ons retourneren.

D: Pro-Idee GmbH & Co. KG · Auf der Hüls 205 · D 52053 Aachen · Tel.: 02 41-109 119

NL: Pro-Idee · Wijchenseweg 132 · NL 6538 SX Nijmegen · Tel.: 024-3 511 277

UK: Pro-Idee · Woodview Road · Paignton · TQ4 7SR · Tel.: 01803 677 916

F: Pro-Idee · F 67962 Strasbourg - Cedex 9 · Tél.: 03 88 19 10 49

CH: Pro-Idee Catalog GmbH · Fürstenlandstrasse 35 · CH 9000 St. Gallen · Tel.: 0 71-2 74 66 19

A: Pro-Idee Catalog GmbH · Bundesstraße 112 · A 6923 Lauterach · Tel.: 05574-803 51

© Pro-Idee Aachen